

6成以上家长从不陪孩子阅读 仅一成家庭是父亲承担主要教育职责

孩子的成长路上,是否有你一路陪伴

本报记者 陈敏

孩子的成长路上,是否有你一路陪伴?几天前,鄞州田莘耕中学举行了一场“和你在一起”的陪伴教育论坛...

6成以上的父母从来不和孩子一起阅读

“你们家,父母要和你一起吃饭,一周几次?每周有阅读的时间吗?父母陪你聊天吗?父母经常主动陪你参加成长体验活动吗?”

近日,田莘耕中学就陪伴教育,对学校初中三个年级的186名学生进行了问卷调查。

调查显示,有6成以上的父母从来不和孩子一起阅读。有9成以上的父母每天都和孩子一起吃饭,但是以母亲为主。

半人希望父母陪同参加各种体验活动。中国教育科学研究院博士卢彩晨说:孩子成长过程中,家长失陪,这在中国家长中已成为一种普遍现象。

卢博士说:上海有个调查显示,12%的家庭每天陪伴孩子的时间在半个小时以下,13.5%的家庭双休日没有时间陪孩子。

卢博士说,最早发现孩子失陪的是留守儿童群体,之后是“富二代”,再后来是白领(外交官、打工族、老师)。

家长的陪伴,对孩子到底有多重要

中国教育科学研究院曾对北京、黑龙江、江西和山东四省市的2万名家长与2万名小学生进行了家庭教育状态调查。

结果显示:仅一成家庭是父亲承担主要教育职责;在学习动机、课外阅读和学业成绩三个学习的核心方面,男孩子的情况均比女孩差。

调查还显示,闲暇时父母经常读书看报的家庭,子女成绩优秀的比例更高;爸爸经常和孩子玩智力游戏、一起运动等,对孩子学业水平影响明显。

卢博士说,每一个孩子的成长,父母的陪伴是最重要、最缺失不得的,将直接影响到孩子的个性健康、孩子的学习成绩。

家长该如何陪伴孩子成长

卢彩晨说,心理学研究表明:学龄前、童年期、青春期,孩子成长的不同阶段需要不同的沟通和陪伴。

市中心道路昨晚有点堵

今晚还将出现“一位难求”的窘境 交警建议,开车出门注意躲开“堵点”

本报讯(记者王晓峰 通讯员石翁张)昨天是西方的“平安夜”。和往年一样,当晚高峰过去,其他地方慢慢变通畅时,市中心道路尤其是重点预警区域依然堵得慌。

据悉,从昨天下午3时开始,交警部门就启动了交通管理“黄色三级预警”。据了解,从下午4时30分起,重点预警区域就呈现出高流量特点。

据交警部门介绍,以天一商圈为分界线,整条中山路上,江东往海曙方向,以及西往东进城车流量明显增加。

也成了堵点。除了这些主要道路拥堵外,教堂以及商贸中心周边道路也不能幸免。

昨晚的交通,除了市中心道路有点堵外,停车位难找也让车主吃够了苦头。据记者了解,不少车主排了好久的队,终于将车开进了重点预警区域。

昨晚的交通,除了市中心道路有点堵外,停车位难找也让车主吃够了苦头。据记者了解,不少车主排了好久的队,终于将车开进了重点预警区域。

心慌、心悸、心律失常怎么办? 二院起搏与心律失常门诊开诊

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员郑轲)本月初,市第二医院开出起搏与心律失常门诊。我国心脏性猝死发生率大约为0.41%,每年有54万人发生心脏性猝死。

借助特殊器械对起搏器进行程控不仅能了解起搏器使用寿命,而且也可以据此了解患者病情。

体检查出早搏 30岁小伙坐立不安

快速性心律失常,包括早搏、阵发性心动过速、扑动与颤动等。“其中,早搏在年轻人群中并不少见,但这类人群,如果没有基础性心脏病,大多数不需要药物干预。”

起搏器没电心跳过缓 60岁老太晕倒在路边

很大一部分慢性心律失常患者需要植入起搏器,但这部分患者对于起搏器的使用却存在不少误区。近日,市第二医院内科蔡小娟副主任医师接诊了一位花甲老人。

小王平时身体不错,没有心悸、心慌、胸闷等症状,但今年体检却被查出早搏。报纸、网络上经常报道年轻人突发心脏病猝死,令小王顾虑重重。



#您播报#

@宁波公共自行车公司:从12月27日0:00至3:00,宁波公共自行车系统将进行例行维护,届时市区的自行车网点将暂时停用。

#每日读报#

《北仑490辆公交车月底实现无线wifi全覆盖》——北仑公交总公司负责人介绍,目前已有300余辆公交车覆盖了免费wifi,到月底,全区55条线路490辆公交车将实现全覆盖。

@风风雨雨雨雨风:这是我们经常坐公交车低碳出行者的福音,上车再也不会无聊、发呆,并且还会感觉时间过得很快!

#宁波微影#

@东海沙子:[长丰桥倩影]



(张敏 整理)

道德讲堂第37讲明天举行

本报讯 宁波市道德讲堂总堂定于12月26日下午2:30举行第三十七讲,本期活动由市文明办主办,宁波市城市管理局承办,主题是敬业奉献。

改革,活了一座“城”

【上接第1版】时间长达两个月的泼水节,给象山影视城带来700万元门票收入增量。据介绍,泼水节以“天龙八部”拍摄后保留的“大理皇宫”为主会场,各类设施都是现成的。

场;撬动县内县外“两个市场”,以绩效考核强化营销。象山影视城随之启动大胆的分配制度改革:员工只保留基本工资,完成任务后超额部分按比例提成。

4年来,举办大型节庆带来的门票收入年均以50%递增,今年在总收入中的占比已达63%。

“撬动”市场

酒香也得会吆喝

不扩员,把最优秀员工调来做市

本报(记者蒋炜宁 通讯员谢美君)如果不是不久前进行的一次体检,26岁的小朱可能到现在也不知道自己的腹内居然长着一个“足球”般大小的肿瘤。

据鄞州二院泌尿外科朱伟智主任介绍,嗜铬细胞瘤会分泌出一种叫“儿茶酚胺”的激素,这种激素往往容易导致患者血压升高,而这正是让小朱偶感头晕的罪魁祸首。

唯一方法。但是手术对肿瘤产生的挤压刺激会使患者血压急剧飙升,而当肿瘤切除之后血压会突然下降,血液循环量骤减,病人极可能休克、死亡,手术风险非常大。

如此巨大的嗜铬细胞瘤,朱主任从医24年来还是第一次看到。为了确保手术万无一失,术前泌尿外科、麻醉科等多科进行了联合会诊。

司负责人胡根元掰着手指给我们算了一笔账:人均创利,由4年前的8万元猛增至目前的50多万元。在做好传统营销的同时,影视城通过与同程网、携程网等国内最大的电子商务合作,利用微信、微博、QQ群等手段,加强网络营销。

今年,影视城通过网络销售8.5万人次,收入562万元,同比分别增长94%和106%,通过以市场代理、区域招标的方式,对省内外未开拓市场实行营销外包,至今已开拓安徽、金华等10个新市场。

据悉,总投资1.8亿元的民国城明年5月投用,投资超20亿元的浙江广电象山影视(基地)也开始土地平整填方。展望象山影视城的未来,5000万元只是一个新起点。



天冷萝卜俏

22日上午,宁波尚蔬园生态农业有限公司内,菜农们正在采收萝卜。俗话说,“冬吃萝卜赛人参”,寒冬时节,市场对萝卜需求量激增。

(徐能 摄)

26岁小伙肾上腺长瘤大如“足球”

鄞州二院泌尿外科成功摘除



社区百家宴 浓浓邻里情

宁波拖黄鱼、江西红烧鱼、四川凉拌茄子……日前,鄞州区首南街道格兰春天社区举办邻里“百家宴”,居住在社区内来自五湖四海的男女老少欢聚一堂,各自端出看家菜与人分享。

(徐能 李楠 赵蕾 摄)

今起弱冷空气影响甬城 最高气温回落至10℃上下

本报讯(记者厉晓杭 通讯员邱颖杰)冬至过后,这几天甬城的天气一反常态,变得暖和起来。昨天白天,尽管有些雾霾笼罩,但好在有阳光眷顾,最高气温竟然升至14.8℃。

气温又开始有所回落。最高气温将重回10℃上下,最低气温则维持在4℃至6℃之间,较为稳定。再过两天,阴雨天又要重新归来,周六将有弱降水过程。

讣告

家父毛渭荣于2014年12月20日中午11时05分病故,享年八十七岁。根据本人遗愿,一切从简,不举行遗体告别仪式,谨对关心支持的亲朋好友致以真诚的谢意。特此讣告。